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-- MG Maffucci --

* 5. Ordinare un vettore al fanunerico in base alla |unghezza
* delle sue conponenti (per prima la stringa di |unghezza

* mnore, e cosi' via fino all'ultim stringa che e quella di

* | unghezza maggi ore).
*

* NOTA: |'algoritno riguarda |'ordinanento crescente degli
* elementi di un vettore.
*/

#i ncl ude <stdio. h>
#i nclude <stdlib. h>
#i ncl ude <string. h>

#defi ne NVAX 30
#define LMAX 50
int main()

{

char stringhe[ NMAX] [ LMAX] ;

int n;
int i;
int j;
char conpdo[ LMAX] ;

char daButtare;

/*

* Inserisco il numero di stringhe da caricare nel vettore,
* controllando la validita' dell'input.

*/

do{

printf("Inserisci il nunmero di parole da caricare (1-30): ");
scanf ("%", &n);
} while( (n < 1) || (n > NVAX));

/*
* Questo while vuoto (notate il ; subito dopo) m pernette di ripulire lo stdin
* senza usare la fflush() che & consigliato non usare piu dall'ultinma versione del
* Quella proposta € una delle possibili soluzioni: la funzione getchar() |egge un
* carattere per volta dallo stdin, nenorizzandol o nella variabile dabuttare,
* fino a quando non trova |'invio che ne provoca |a concl usione.
*/
while( (daButtare = getchar()) !="\n");
/*
* Carico il vettore di stringhe.
*/
for(i =0; i <n; i++){
/*

* L'inserinento delle stringhe | o eseguo utilizzando |a
* funzione fgets() che, in questo, caso | egge NVAX

* caratteri di input, piu il carattere di invio, dallo
* standard input (stdin), nenorizzandoli nella posizione
* i-sima del vettore.

*/

printf("Inserisci la stringa: ");

fgets(stringhe[i], NMAX stdin);

/*

* Elimnianp dalla stringa il carattere di invio che
* si trova alla fine e che e stato nmenorizzato dalla
* fgets().

*/

stringhe[i][strlen(stringhe[i]) - 1] = "\0";

/*
* Ciclo di ordinanmento in base alla |unghezza delle
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for(i =0; i < (n - 1); i++){
for(j = (i +1); j <n; j+){
if(strlen(stringhe[i]) > strlen(stringhe[j])){
strcpy(conodo, stringhe[i]);
strcpy(stringhe[i], stringhe[j]);
strcpy(stringhe[j], conpdo);

}
}
}
for(i =0; i <n; i++){
printf("%\n", stringhe[i]);
}
return O;



